11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.09.2009 19:10:24

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHnust Bpaua: 15.09.2009 20:32:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/107237/answer/107380




YBaxaemruiti Bnagumup! 1. ®ocdaThl B MOYe MOTYT COIEPKATLCS B HOpMe, 0COOeHHO Toce
0o0MILHOTO YKMHA HaKaHyHe. Bammm BpauoM [onkKHa ObITh pa3paboTaHa crelanbHas queTa,
KOTOpasl HallpaBlieHa Ha YMeHbIIeHNe KonudecTBa pocdhaToB B Moye. 2. ConeBble HUIUHOPE UK
JIOKHBIE ITUJIMHAPH IPEICTaBIISI0T U3 cebs ciyyaliHoe coequHEeHUe, Tof00H0e IIUIUHADY,
Pa3NUYHBIX COJiel ypaToB U pochaToB U OTHOCSATCS He K UCTUHHLIM LUJIMHIPAM, a IPUHAAIeXkaT K
HEOPraHW30BaHHOMY OCafIKy MOYH. YIauu.



